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Mesa Diretora
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Narrativa

Ata nº 092/2015 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de MT/MS. Aos (19)
Dezenove Dias do Mês de Maio do ano de (2015) Dois Mil e Quinze, às (8) oito horas da manhã no
prédio aonde funciona a Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 120, centro, reuniram-
se os seguintes vereadores: Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente; Claudinei Bitencourt Lopes– 1º
Secretário; Wiliam Assis Santana – 2º Secretário; Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente;
Waldemar Canhete Falleiros– 2° Vice Presidente; Adriano Orling de arruda; Cleisy Maira Paes de Souza
Milleo; Edmar Pereira da Silva; Fábio de Oliveira Souza; Joelson de Almeida Furtado e Laurindo Luiz
Marchezam. Constatando quorum regimental o Senhor Presidente invocando a proteção de Deus e em
nome da liberdade e da democracia declarou aberta a sessão. Iniciou tocando o hino nacional e convidou
o Vereador Edmar Pereira da Silva para fazer a oração. Colocou a Ata da Sessão Ordinária do dia (12)
Doze de Maio de Dois Mil e Quinze em votação no qual foi aprovada por unanimidade. PEQUENO
EXPEDIENTE: Ofício n°123/2015 vindo da Prefeitura Municipal oriundo da Secretaria Municipal de
Saúde. ORDEM DO DIA: Projeto de Resolução n°006/2015 que Autoriza o Poder Legislativo de Mato
Grosso – Mato Grosso do Sul a Conceder diárias aos Edis desta casa de leis para Viagem a Brasília para
participarem da 18ª Marcha a Brasília em defesa dos Municípios e do 10º Fórum de Vereadores. Pausa
de cinco minutos para a confecção dos pareceres. Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação
Final ao Projeto de Resolução n°006/2015 que Autoriza o Poder Legislativo de Mato Grosso – Mato
Grosso do Sul a Conceder diárias aos Edis desta casa de leis para Viagem a Brasília para participarem da
18ª Marcha a Brasília em defesa dos Municípios e do 10º Fórum de Vereadores. Em discussão, não
houve discussão e o mesmo foi aprovado por unanimidade. Parecer da Comissão de Finanças e
Orçamento ao Projeto de Resolução nº006/2015 que Autoriza o Poder Legislativo de Mato Grosso –
Mato Grosso do Sul a Conceder diárias aos Edis desta casa de leis para Viagem a Brasília para
participarem da 18ª Marcha a Brasília em defesa dos Municípios e do 10º Fórum de Vereadores. Em
discussão, não houve discussão e o mesmo foi aprovado por unanimidade. Aprovado os pareceres,
portanto Projeto aprovado. INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS VERBAIS: O Vereador Joelson de
Almeida Furtado fez uma indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria
competente a troca de lâmpadas no Corredor Público do Campo de Aviação. O Vereador Edmar Pereira
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da Silva fez uma indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente a
roçada do Motódromo. Fez uma indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria
competente reparo na Ponte do Ipiranga o mais rápido possível.  O Vereador Fábio de Oliveira Souza fez
uma indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente o patrolamento das
Ruas do Bairro Luiz Bandeira de Brito. Fez uma indicação a Sanesul pedindo que viabilize a rede de
água no Bairro Luiz Bandeira de Brito. Fez uma indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da
Secretaria competente a roçada na Rua das Nações, ao fundo do Bradesco. O Vereador Laurindo Luiz
Marchezam fez uma indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente o
tapa buracos na Rua Almirante Barroso no Bairro Nova Rio Verde. Fez uma indicação ao Executivo
pedindo que viabilize através da Secretaria competente a operação tapa buracos na Rua Princesa Izabel.
Fez uma indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente reparo no
assoalho da Ponte do Ipiranga. Fez uma indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da
Secretaria competente a manutenção na Rua Manoel Zainha. O Vereador Wiliam Assis Santana fez uma
indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente a manutenção das
estradas do Parque Santos Dumond. Fez uma indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da
Secretaria competente o patrolamento e cascalhamento, limpeza e manutenção das luminárias do Jardim
Alvorada. O Vereador Adriano Orling de Arruda fez uma indicação ao Executivo pedindo que viabilize
através da Secretaria competente o patrolamento e cascalhamento no Assentamento Fama. Fez uma
Moção de Pesar aos familiares da saudosa Antônia de Lurdes Ferreira. Em discussão, não houve
discussão a Moção foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Fez uma Moção de
Congratulação ao Cezinha do Esporte pelo trabalho que está fazendo no Estádio Municipal. Em
discussão, não houve discussão a Moção foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Fez uma
Moção de Pesar aos familiares do saudoso Odinal Espinosa. Em discussão, não houve discussão e a
Moção foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Fez um requerimento solicitando ao
jurídico desta casa de leis que elabore um projeto para troca de nome da Rua Travessa Maria Candido de
Rezende pelo nome de Apolônio Dourado de Arruda. Em discussão, não houve discussão e o mesmo foi
aprovado por unanimidade. A vereadora Juliana de Figueiredo Baptista fez uma indicação novamente ao
Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente reparo da bomba do poço do Colégio
Rural. Fez uma indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente a roçada
na Avenida Eurico Sebastião Ferreira as margens do Córrego do Cato. Fez um requerimento ao
Executivo solicitando cópia do Processo Licitatório do desmanche da Ponte do Peru e a construção da
Ponte do Vitória com a nota fiscal referente a esse serviço. Em discussão, o Vereador Waldemar
Canhete Falleiros pediu para subscrever e disse que dará transparência das investigações dos trabalhos
que estão sendo realizados no município. Não havendo mais discussão o requerimento foi colocado em
votação e aprovado por unanimidade. GRANDE EXPEDIENTE: O Vereador Joelson de Almeida
Furtado cumprimentou a todos os presentes e aos ouvintes da RCA. Comentou a indicação ao Executivo
pedindo que viabilize através da Secretaria competente a troca de lâmpadas no Corredor Público do
Campo de Aviação. Comentou que ontem esteve em Campo Grande em reunião na Secretaria de
Educação para fazer algumas reivindicações de melhorias para a Escola Vergelino Mateus de Oliveira.
O Vereador Edmar Pereira da Silva cumprimentou a todos os presentes e aos ouvintes da RCA.
Parabenizou o Diretor do Hospital Municipal Roberto Martins pelos trabalhos que começou a realizar.
Comentou a indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente a roçada do
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Motódromo. Comentou a indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente
reparo na Ponte do Ipiranga o mais rápido possível.  Disse a população que nunca votaram em projeto
político e sim em partido A ou B, por isso que a cidade está assim. O vereador Laurindo Luiz
Marchezam cumprimentou a todos os presentes e aos ouvintes da RCA. Pediu permissão e fez uma
indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente a colocação de postes na
Praça Pedro Martins Marchezam. Comentou a indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da
Secretaria competente o tapa buracos na Rua Almirante Barroso no Bairro Nova Rio Verde. Comentou a
indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente a operação tapa buracos
na Rua Princesa Izabel. Comentou a indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria
competente reparo no assoalho da Ponte do Ipiranga. Comentou a indicação ao Executivo pedindo que
viabilize através da Secretaria competente a manutenção na Rua Manoel Zainha. Parabenizou a
Comissão Organizadora da Festa de Maio pela excelente festa. O vereador Waldemar Canhete Falleiros
cumprimentou a todos os presentes e aos ouvintes da RCA. Pediu permissão e fez um ofício ao
Secretário Edson Giroto referente a uma indicação da Vereadora Juliana a respeito da revitalização da
MS-427. Comentou sobre a situação da cidade e como está se encaminhando, a política que ronda a
cidade. A vereadora Juliana de Figueiredo Baptista cumprimentou a todos os presentes e aos ouvintes da
RCA. Comentou a indicação novamente ao Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria
competente reparo da bomba do poço do Colégio Rural. Comentou a indicação ao Executivo pedindo
que viabilize através da Secretaria competente a roçada na Avenida Eurico Sebastião Ferreira as
margens do Córrego do Cato. Comentou o requerimento ao Executivo solicitando cópia do Processo
Licitatório do desmanche da Ponte do Peru e a construção da Ponte do Vitória com a nota fiscal
referente a esse serviço. Disse que na semana passada recebeu a visita do Vereador de Coxim Adelson,
juntamente com os pais dos alunos que estão sem aula devido à interdição da Ponte do Indaiá realizada
pelo MPE. Mandou um recado aos produtores rurais informando que amanhã as 19:30 haverá uma
palestra no Sindicato Rural sobre o Cadastro Ambiental Rural (CAR), especialista em consultoria no
Senar. Mandou um abraço a Vereadora Cleisy Maira que fez aniversário no dia de ontem.  O Vereador
Flávio Roberto Alves de Brito cumprimentou a todos os presentes e aos ouvintes da RCA. Comentou
sobre a 83ª Festa de Maio, informou sobre a programação, agradeceu a todos os festeiros pelo trabalho, e
em seus nomes convidou toda a população para prestigiar. ORDEM DO DIA: o Vereador Edmar Pereira
da Silva comentou sobre a forma que o Vereador Waldemar falou do partido do PT. O Vereador
Waldemar Canhete Falleiros disse que não chamou ninguém de burro como ele disse e sim que as
pessoas tinham que ser inteligentes e analisar bem os projetos de cada político. Sem mais o Senhor
Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia (19) Dezenove
de Maio do ano de (2015) Dois Mil e Quinze. Autorizou que lavrasse esta ata que depois de lida e
achada conforme será aprovada e assinada pelo presidente, 1º secretário e demais vereadores presentes:

Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente

Claudinei Bitencourt Lopes - 1º Secretário

Wiliam Assis Santana – 2ª Secretário
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Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente

Waldemar Canhete Falleiros– 2º Vice Presidente

Adriano Orling de Arruda– 

Cleisy Maira Paes de Souza Milleo – 

Edmar Pereira da Silva – 

Fabio de Oliveira Souza – 

Joelson de Almeida Furtado – 

Laurindo Luiz Marchezam - 

Justificativa
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